

多所新建小学暑期后投入使用

将新增 138 个教学班,有效解决大班额问题

市政府在年初的政府工作报告里提出,今年将新增城区小学教室 120 个,班额控制到 50 人以下。目前,城区 3 所新建小学正在加紧施工,暑期后将投入使用,将增加 138 个教学班,超额完成 120 个班额的任务。

根据相关工作安排,今年全市每个乡镇建设一处中心幼儿园,对孤儿、家庭困难和残疾儿童入园每人每年资助 1200 元。加快推进中小学办学条件标准化建设工程、校舍安全工程和农村中小学“211”工程,新建重建农村中小学校舍 17 万平方米,将农村初中和小学家庭困难寄宿生生活补助标准提高 25 元;新增城区小学教室 120 个,班额控制到 50 人以下。

据了解,城区 3 所新建小学中,聊城二中附属小学(陈庄小学易地新建)位于陈口路以北聊城二中南邻,规划建设总面积 8803.7 平方米,建成后新增教学班 42 个,总规模达到 48 个。新建怡景小学(振兴路小学分校)位于振兴路东首路南怡景小区内,规划建设总面积 8317 平方米,建成后新增 42 个教学班。嘉明经济开发区第一实验小学,该校位于嘉明经济开发区,规划建设面积 9770 平方米,建成后新增 54 个教学班。

与此同时,开发区还有 4 所小学在建,5 所待建。其中,4 所在建小学分别是:开发区实验小学,建设多功能教学楼,工程占地 5500 平方米,5 月份破土动工,预计 10 月份竣工;许营镇付老庄小学,工程占地 2100 平方米,下学期即可投入使用;韩集季寺小学,工程占地 1200 平方米,按规划 9 月份投入使用;广平双庙魏小学,工程占地 1600 平方米,10 月底竣工,年底前可投入使用。5 所待建小学分别为:大胡小学、东城小学、军王屯小学、八里庄小学以及凤凰新城小区东北方向规划建设一占地 30 亩的小学。

本报记者 陈洋洋



城区怡景小学正在施工,教学楼已经封顶,工人正在装修。
本报记者 陈洋洋 摄

民生故事>> 8 岁的孩子在家门口就能上学

“我来看了好几遍了,快建好了,孩子能在家门口上学,以后会方便很多。”亚大怡景花园小区居民孙增民的儿子今年 8 岁,马上就要上一年级,想到孩子能在家门口上学,他非常高兴。

孙增民所说的是正在建设中的怡景小学,记者在建设现场看到,怡景小学的主体已经封顶,正在刮涂料和贴地板

砖。正在施工的建筑工人说,整个学校的建设暑假后将完工。

记者从东昌府区政府了解到,暑假过后又将有几所改扩建的小学投入使用。目前,城区共有 3 所新建小学正在抢抓工期,力争尽快完工。除怡景小学外,另外两所小学是聊城二中附属小学、嘉明经济开发区第一实验小学,3 所小学规

划建筑总面积 26210.3 平方米,预计总投资 11775.3 万元。这 3 个小学建成后,可新增教学班 138 个,城区小学大班额问题将得到切实缓解。

与此同时,各县(市)区乡镇(街道)中心幼儿园建设也在稳步推进。“以前幼儿园很旧,有的还是平房。”在东阿和开发区等县(市)区,多所省标幼儿园开工,记者在建设现场看到,

多年前的旧平房不见了,新建幼儿园的楼房正拔地而起,幼儿园的教室非常宽敞。在开发区一乡镇幼儿园,记者看到,幼儿园包括休息室、餐厅等配套设施完善。幼儿园建设规模均在 270 人以上,有的达 450 人。幼儿园分大、中、小班,其中大班 35 人,中班 30 人,小班 25 人。

本报记者 陈洋洋

两年成功研发最新活水科技,水宜生

向聊城市民免费赠送水瓷功能杯



赠品 “水宜生·水瓷”茶饮套装

作为一家以中国健康饮水倡导者为己任的高科技企业,长期以来,水宜生一直致力于与百姓饮水健康密切相关的各项技术研究与宣传推广工作。经过五年时间的快速发展,凭借卓越的产品功效和良好的产品品质,“水宜生”赢得了全国数百万消费者的信赖与称赞,让千万消费者的健康品质生活因饮水而受益。

2012年3月,水宜生经过两年艰苦研发,成功推出了最新专利水处理产品“水宜生·水瓷”,并与“水之素”完美融合,让“新水宜生”随时制造健康好水的功能功效更加显著高效,赢得了广大新老用户的一致好评!

为了感谢社会各界的长期支持,大力倡导健康饮水的生活理念,即日起,水宜生将特别向我市市民推出免费健康咨询活动,并为慢性病患者赠送一款价值 58 元的“水宜生·水瓷”功能体验杯,让广大市民亲身体验水宜生最新饮水养生科技的神奇效果。

百万用户受益饮水养生 水宜生受到社会各界欢迎

作为中国高端功能水杯的知名品牌和领导品牌,多年来水宜生一直凭借其领先的专利技术“水之素”,让普通水迅速转变成具有弱碱性、小分子团、负电位、富含氧量、富含微量元素和矿物质等特性的健康活水;从而起到调节人体酸

碱平衡、中和酸性废物、促进改善微循环、消除亚健康状态的作用;受到了广大消费者的高度称赞。

成千上万的使用实例证明:长期饮用“水宜生”所制的活性水,很多三高、心脑血管、肥胖、便秘、痛风、糖尿病等慢性病患者

都有效的减缓了病痛困扰。因此,“水宜生”一度被广大用户冠以“神奇水杯”的别称。与各界用户的广泛赞誉相印证的是,五年来,水宜生也同时获了中国保健协会、谱尼检测以及国药检测等国内外多家权威机构的技术检测与品质认证。

“死水”瞬间变“活水” 水瓷带来全新健康体验

“水宜生·水瓷”是应用“国家 863 高技术研究发展计划成果”研发的具有健体、养生功能的高科技陶瓷产品;由多种天然矿物质复合,经 1350 摄氏度高温梯度煅烧而成,自身可释放定频远红外能量波,具有“活水、抑菌、自洁”等特性,可广泛应用到日常生活、水处理和节能环保等市场领域。

水瓷具有三大健康特性:

■ 活性:水宜生·水瓷超强的定频远红外能量波与水分子共振,能瞬间打开水分子团簇间的范德华力将大分子团簇裂变成较小的水分子团,益于细胞充分吸收水分,清除动脉内脂质沉积,稀释血液,维护人体微循环正常运行。

■ 抑菌性:水宜生·水瓷可产生定频远红外自由能,使釉面处于高度活性,对接触到

釉面的空气和水分子进行电离,瞬间产生超强氧化能力的离子,可有效抑制细菌滋生,清除水分子中的杂质等污染物,达到净化饮水的效果。

■ 自洁性:水宜生·水瓷釉面较高的定频远红外自由能,可极大降低水的表面张力,能强力渗透到油污和陶瓷界面,从而迅速掀起油污,清除油污、茶垢等杂物,极易清洗。

补什么,都不如补水!



如今,在繁忙的工作之余,大家为了健康,都喜欢“补”。补维生素、补钙、补锌、补铁……然而国际营养机构的专家不断指出,水才是人们最该补的。

水占人体的 70%,人体的所有机能都离不开水,所以每天喝水的好坏,是决定人体健康的关键!古人曰:“药补不如食补,食补不如水补”。李时珍在其《本草纲目》中将水部列各部之首,并认为水是百药之王;充分说明了健康饮水对人体防病保健的重要作用。美国医学博士 F·巴特曼也指出,缺水是造成衰老和许多慢性疾病的根源,并且仅用饮水治疗的方法就治愈了 3000 多例疑难杂症;由此可见,正确饮水对身体健康的重要性更是可见一般。

为三高、糖尿病、痛风、便秘等慢性病患者赠送“水瓷体验杯”!

一个电话,价值 58 元的“水宜生·水瓷体验杯”领回家!

■ 活动期间,我市每天限量赠送 100 套水瓷体验杯,每天上午 9:00 开始接受电话预约,额满为止。

聊城水宜生县级代理店地址

聊城宜生专卖:聊城市闸口十字路口东 80 米路南 2928566

聊城市百货大楼三楼 15066359390

聊城市金鼎商厦二楼 15863508992

聊城五星百货地下一楼 13506351848

活动垂询电话:0635-2928568

阳谷:阳谷一中向北 68 米路东 13963586147

东阿:东阿县三实楼下雪青茶庄 13506359792

临清:临清市青年路仁康大药房东临 2105158/13963512288

茌平:茌平县汽车站东南角众心大药店 京都国际购物中心三楼 18906357500

水宜生
EISEN